
 
Анотация на курс 

 

„Реализация на компетентностни модели в системи за електронно обучение“ 

 

Курсът е предназначен за академични преподаватели. Предвиден е за 24 учебни 

часа и ще се провежда в присъствен онлайн формат. 

 

Курсът цели да запознае практически преподавателите с възможностите на 

системата за електронно обучени Мудъл за представяне на компетентностна рамка на 

програма и курс за обучение на студенти, асоцииране на курсове с групи 

компетентности и проследяване на прогреса на обучаемите. 

 

Учебното съдържание включва: необходимите основи на компетентностно-

базираното учене и обучение; практическа реализацията на рамки за компетентности в 

електронни учебни среди; създаване на групови и индивидуални планове за учене, които 

целят достигане на конкретни компетентности; свързване на компетентности в 

електронна учебна среда с електронен курс (е-курс) и с ресурси и дейности в курса, 

формулиране и задаване на условия за придобиване на компетентности в е-курс, 

оценяване на компетентности в е-курс, проследяване придобиването на компетентности 

в електронна учебна среда, създаване и присъждане на значки и сертификати за 

придобити компетентности в електронна учебна среда, преглед на добри практики при 

използване на компетентности в електронна учебна среда. 

Конкретната електронна учебна среда, за която се очаква да се проведе 

обучението е Мудъл. В нея са интегрирани всички изброени в учебното съдържание на 

курса технологични средства. 

 

Очакваните резултати от курса са академичните преподаватели да придобият 

знания и усвоят умения за внедряване в конкретна електронна учебна среда (Мудъл) на 

рамки за компетентности; създаване на учебни планове, които целят достигане на 

конкретни компетентности; свързване на компетентности с е-курс и с дейности и 

ресурси в него, методи и инструменти за оценяване на компетентности в електронна 

учебна среда и за създаване и присъждане на значки и сертификати за придобити 

компетентности в такава среда. 

 


